

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора Поверенновой Ирины Евгеньевны
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук, доценте
кафедры неврологии и нейрохирургии Якуниной Альбине Викторовне

Якунина Альбина Викторовна, 1970 года рождения, в 1993 году окончила лечебный факультет Самарского медицинского института по специальности «лечебное дело». После окончания института Якунина А.В. обучалась в ординатуре на кафедре неврологии и нейрохирургии Самарского государственного медицинского университета, работала врачом-неврологом, а затем заведующей неврологическим отделением Самарского областного госпиталя для ветеранов войн, где проявила себя компетентным, постоянно совершенствующимся специалистом.

С 2000 года Якунина А.В. работает на кафедре неврологии и нейрохирургии Самарского государственного медицинского университета сначала в должности ассистента, а с 2007 г. и по настоящее время в должности доцента. В 2004 г. она успешно защитила кандидатскую диссертацию «Особенности течения эпилепсии в возрастном аспекте», в 2010 г. ей присвоено ученое звание доцента по кафедре неврологии и нейрохирургии. В течение многих лет А.В. Якунина исполняет обязанности заведующей учебной частью кафедры неврологии и нейрохирургии, организуя учебный процесс для студентов и ординаторов.

С 2002 г. по настоящее время Якунина А.В. в рамках клинической работы ведет прием пациентов с эпилепсией в качестве врача-невролога областного противоэпилептического центра на базе ГБУЗ СОКБ им. В.Д. Середавина. За эти годы собран обширный материал, который явился основой диссертации на тему «Беременность и эпилепсия: клинико-диагностические аспекты, прогноз рождения здорового ребенка», работа над которой завершена. Имеет 136 научных трудов, 7 учебно-методических пособий. По теме диссертации опубликовано 50 печатных работ, в том числе 29 в журналах, рекомендованных ВАК РФ, одна монография. Получено два патента на полезную модель, свидетельство на базу

данных и свидетельство на программу для ЭВМ. Результаты исследования докладывались на межрегиональных, российских, международных конференциях. Собранная база данных о беременностях женщин с эпилепсией Самарской области легла в основу созданного в 2017 г. Российского регистра беременности и эпилепсии.

А.В. Якунина проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом-неврологом и ученым-исследователем. Добросовестное отношение А.В. Якуниной к своим обязанностям, профессиональная компетентность, доброжелательное и внимательное отношение к больным снискали ей уважение коллег по работе и больных. Таким образом, Якунина Альбина Викторовна достойна присвоения ей ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант  Повереннова Ирина Евгеньевна
доктор медицинских наук, профессор
заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации.
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89.
Т. 8 (846) 956-16-84; E-mail: i.e.poverennova@samsmu.ru

24.05.2021.

